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Til: Sundhedsminister, Magnus Heunicke 

Sundhedsministeriet  
Holbergsgade 6 

1057 København K 

 

 

Cc: Epidemiudvalget (EPI)  

v/ Kirsten Normann Andersen 

Folketinget, Christiansborg 

1240 København K 

 

 

Sendt per mail til Magnus Heunicke, sum@sum.dk såvel som Epidemiudvalg EPI sekretær Jørgen 

Nielsen, jorgen.nielsen@ft.dk, formand Kirsten N. Andersen kirsten.normann.andersen@ft.dk 

såvel som uploaded på www.ft.dk/da/udvalg/udvalgene/epi/kontakt  

 

Jeg er bevist om at De som Sundhedsminister ikke har aflagt lægeløfte1 hvorfor jeg eksplicit er 

nødt til at opfordre Dem til at lade sundhedsfaglighed gå forud for ”Sundhedspolitik”. 

 

Anbefaling #4 

Al ukritisk vaccineudrulning, og Propaganda standses straks og uden tøven. 

 

Anbefaling #5 

Vaccine til børn og mindre årige standses straks og kan kun fremover ordineres efter individuel 

og lægefaglig udredning, henført til at den anvisende læge kan stilles til ansvar for eventuelle 

efter følgende bivirkninger. 

 

Spørgsmål 232 

Vil ministeren til straks og uden yderligere tøven3 svare på EPI, Kirsten N. Andersens spørgsmål 

#93, fremsendt 3 januar 2022 

 

Med dette gerne med et svar på hvem der har tilsyns- og kvalitetssikringsansvaret. Er det 

leverandøren ”Pfizer” eller er det en styrelse myndighed under sundhedsministeriet, altså 

Sundhedsministerens ansvar. 

 

Spørgsmål 234 

Ud over dette kan jeg kun opfordre ministeren til straks og uden yderligere tøven5 at kommen-

tere baggrund for spørgsmål 93, der dokumenter at der er bevist/ ubeviste kvalitetssikrings 

problemer med COVID vaccine6. 

 

Anbefaling #6: 

Det anbefales at der på linje med kræftpakker, iværksættes en vaccineskadepakker, hvor man 

med udgangspunkt i et Neurokemisk speciale på bedste vis kan imødekomme de mange kendte,  

overlevende vaccineskadede som dem der følger7. 

 

Ligesom jeg gerne vil om Ministeren svarer på Louise Nikolajsens spørgsmål fremsendt til dem 

den 2nd januar 2022. Der er tilkendegivet Louise Nikolajsen foretræde for EPI, hvor De om muligt 

 
1 https://da.wikipedia.org/wiki/L%C3%A6gel%C3%B8ftet  
2 EPI Alm.del - Spørgsmål 93: Udvalgsspørgsmål.pdf (ft.dk) 
3 EPI Alm.del - foreløbigt svar på spørgsmål 93: EPI alm. del - foreløbigt svar på spm. 93.docx (ft.dk) 
4 EPI Alm.del - Spørgsmål 93: Udvalgsspørgsmål.pdf (ft.dk) 
5 EPI Alm.del - foreløbigt svar på spørgsmål 93: EPI alm. del - foreløbigt svar på spm. 93.docx (ft.dk) 
6 EPI Alm.del - Bilag 195: Åbent brev - Forskelle i bivirkninger mellem batches C19 20211412 (ft.dk) 
7 https://www.sst.dk/da/Viden/Kraeft/Kraeftpakkeforloeb  

Offentligt
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med fordel kunne deltage  det vil give dem en mulighed for at få forelagt problemerne fra 

”Hestens Mule”. Hendes spørgsmål må de gerne besvare direkte helst offentligt til EPI udvalget, 

da de sikkert ikke er uenig i at det har almen interesse/karakter.  

   

Spørgsmål 24 (1): 

Er det korrekt at vaccine producenten ikke kan gøres ansvarlig for bivirkninger / dødsfald ved 

brug af deres vaccine. Svar venligst JA / NEJ. 
 

Da jeg og mine behandlere opfatter regerings propaganda som at der var nødvendigt at jeg som 

særlig sårbar tog ”vaccinen” da jeg vanskeligt kunne overleve uden, og at der i øvrigt ikke var 

væsentlige bivirkninger, forbundet hermed, vil jeg gerne have et klart svar på  
 

Spørgsmål 25 (2):  
Da den danske stat under den nuværende regering klart bebuder folk at tage denne COVID 

vaccine, og endog vil gøre livet vanskeligt for de personer, der ikke måtte ønske den (citat fra 

live udsendelse på TV), er det så korrekt opfattet, at staten overtager det fulde ansvar for 

bivirkninger / dødsfald, da producenten jo har fraskrevet sig ethvert ansvar Svar venligst JA/ 

NEJ. 
 

Spørgsmål 26 (3): 
Henført til regeringens særegne sundhedspolitik, har ministeren og/eller en af ministerens mange 

rådgivere udarbejdet, hvilken procedure jeg (og øvrige der har haft svære bivirkninger) skal 

følge. Svar Venligst JA/NEJ. 
 

Hvis JA, orienteres jeg gerne om proceduren, angående hvilke personer, der skal anlægges en 

sag imod er det: 

• Den ansatte der giver vaccinen? 

• sygehuset, eller i dette tilfælde region Nordjylland?  

• Sundhedsministeriet, eller en af de mange styrelser der propaganderer for vaccine? 

• Regeringen/ eller statsministeriet som overordnet har udstukket retningslinjerne for den 

førte propaganda? 

  

Hvis NEJ. Hvornår vil Ministeren have en sikker procedure på plads ?  

 

 

Jeg har i en årrække har arbejdet med modkøbsaftale i relation til statens indkøb, og det er vist 

enhver klart at der med Ministerens COVID dispositioner, er importeret varer / ydelser i et 

omfang som det ALDRIG nogensinde før 

   

Spørgsmål 28: 
Har Statens indgået modkøbsaftaler / kompensations aftaler i relation til hele eller andele af det 

samlede COVID program. Svar Venligst JA/NEJ. 

 

Hvis NEJ. Vil ministeren iværksætte arbejder der sikrer sådanne aftaler til gavn for dansk 

Industri, sikring af den danske krone. Svar Venligst JA/NEJ. 

 

Hvis JA, Orienterer gerne offentligt, og EPI udvalget om dette har fortrolig karakter.  

 

 

Venligste Hilsner  

Bjarne Engelbrecht Larsen 

+45 4062 6213 
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Til baggrund for anbefaling 4, 5, 6  

Jeg har jeg til dette kun vedlagt 2 artikler, uagtet at der pt. er en uendelig lang række 

veldokumenterede artikler der omhandler samme.  

 

Bilag 1. More Children Die from the Covid By Dr. Joseph Marcola 7. jan 2022 MATRIX 

 

Bilag 2. Professor Ehud Qimron: “Ministry of Health, it’s time to admit failure” 10 jan. 20228 

 

Bilag 3. Kontakt data til Ehus Oimron9. 

 

Vedr. Bilag 1  

Da jeg har erfaring for at Ministeren, Ministerens højre hånd Kristine Lilholt Nilsson, har reduceret 

læsehastighed når der fremlægges dokumentation på andet sprog end engelsk har jeg tilladt mig 

at understøtte ”fordøjelsen” af teksten, ved at sideordne en dansk oversættelse, på en måde så 

den direkte kan sammenholdes med den originale  

 

Vedr Bilag 2 og 3. 

Forfatter og ophavsmand er allerede anmodet om at understøtte Ministeren, med en original ikke 

Hæbrisk version af hans åbne brev. Fremsendt den 13 januar 2022.  

 
Vedr tidligere anbefalinger, og endnu ikke besvarede spørgsmål se nedstående reference 

alle fremsendt til relevante ministre i regeringen.  

30-05-2021 Spørgsmål 1-21 (Sundhedsminister Magnus Johannes Heuniche)  

EPI, Alm.del - 2020-21 - Bilag 377: Henvendelse af 31/5-21 fra Bjarne Engelbrecht 

Larsen om dødsfald efter Covid-19-vaccination 

25-06-2021 
 

Spørgsmål 1-4 (Forsvarsminister Trine Bramsen)  

FOU, Alm.del - 2020-21 - Bilag 97: Henvendelse af 25/6-21 vedrørende corona-

vacciner og F-16 piloter, fra Bjarne Engelbrecht Larsen, Fredericia / Folketinget 

(ft.dk) 

01-07-2021 Spørgsmål 5-6 (Forsvarsminister Trine Bramsen)  

FOU Alm.del - Bilag 103: 1021-FOU-002 Vacine - Trombose - F-16 piloter (ft.dk) 

06-12-2021 Spørgsmål 21-22 (Sundhedsminister Magnus Johannes Heuniche) 

EPI Alm.del - Bilag 168: 1021- SSI -j.nr. 21-01626 Spørgsmål til SUM - Epedimi 

udvalget #2 (ft.dk) 

Det undre at Ministeren vælger end ikke har valgt at følge op på en af de mindst 
indgribende og mest effektive virkemidler – HYGIEGNE. 

 

Påstand #1  
Hygiejne kan fås uden bivirkninger.  
Fasthold venligst fokus på rengøring af regionens sygehuse, skoler og børnehaver etc. 
 
Der gøres stadig ikke tiltag til at få sikret en rimelig hygiejne / rengøring af ventilationsanlæg 
hvorfor vi nu ser største smittespredning i sundhedssektoren og blandt vaccinerede  
 
Tankevækkende citat fra nu afdøde Mærsk Mc-kinney Møller.  
”Når opgaverne (problemerne) hober sig op skal man huske at skynde sig langsom”. 
 
Vil ministeren venligst arbejde på oprydningen efter de sidste års paniske tiltag, med den 
største grad af eftertænksomhed, med henblik på ”at standse den ulykke” der er en følge af 
den ukritiske propaganda for ikke kvalitetssikret vaccine. 

 
8 Professor Ehud Qimron: “Ministry of Health, it’s time to admit failure” – Swiss Policy Research (swprs.org) 
9 Prof. Ehud[Udi] Qimron | Sackler Faculty of Medicine (tau.ac.il) 

https://www.ft.dk/samling/20201/almdel/EPI/bilag/377/2411200/index.htm
https://www.ft.dk/samling/20201/almdel/EPI/bilag/377/2411200/index.htm
https://www.ft.dk/samling/20201/almdel/fou/bilag/97/index.htm
https://www.ft.dk/samling/20201/almdel/fou/bilag/97/index.htm
https://www.ft.dk/samling/20201/almdel/fou/bilag/97/index.htm
https://www.ft.dk/samling/20201/almdel/FOU/bilag/103/2425613.pdf
https://www.ft.dk/samling/20211/almdel/EPI/bilag/168/2497219.pdf
https://www.ft.dk/samling/20211/almdel/EPI/bilag/168/2497219.pdf
https://swprs.org/professor-ehud-qimron-ministry-of-health-its-time-to-admit-failure/
https://en-med.tau.ac.il/profile/ehudq

